

**объявления**

Дорогие односельчане, 8 марта 2017 года в 13.00 Центр досуга и творчества приглашает вас на праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню.

В программе концерт художественной самодеятельности «Для милых дам» и выставка никольских мастериц.

10 марта 2017 года (пятница) - дискотека в честь Международного женского дня. Вас ждет развлекательная программа, а мужчин и женщин, пришедших в костюмах и платьях, - приятные сюрпризы. Входной билет 250 рублей. Подробности по телефону 22-271.

Поздравляем с юбилеем  
Ветерана труда, старожилы района  
Верютина Александра Анатольевича!  
Шестьдесят золотых,  
Шестьдесят трудовых,  
Шестьдесят уже жизнь отсчитала!  
Шестьдесят это миг,  
Шестьдесят это жизнь,  
Шестьдесят это только начало!

Районная библиотека поздравляет всех девочек, девушек, мам и бабушек с праздником 8 Марта и приглашает своих юных читателей-школьников в воскресенье, 5 марта, в 14.00 принять участие в конкурсно-игровой программе «Самые обаятельные и привлекательные!», посвященной этому весеннему женскому празднику.

Дорогие ребята!  
Алеутский краеведческий музей приглашает на мастер-класс «Подарочки для мамочки», который состоится 4 марта в 15.00. Вы сможете своими руками сделать оригинальные подарки на 8 марта, а затем пообщаться друг с другом за чаепитием.  
Приходите, мы вас очень ждем!

Поздравляем с Днем рождения  
Бадаеву Веру Илларионовну,  
Скляниченко Валентину Сергеевну!  
Пусть душа не знает холода,  
Как день, залитый солнцем, или сад в цвету.  
Пусть будет сердце вечно юно, молодо,  
Добром своим венчая доброту!  
Совет клуба старожилы АМР,  
Члены Алеутского отделения СПР

По техническим причинам в текущем номере не будет опубликована программа передач.

Как только технические проблемы будут устранены, вы сможете забрать программу передач бесплатно в магазинах, реализующих нашу газету.  
Приносим извинения за неудобства!

**Получаете зарплату в «конверте»?**



**Убедитесь, есть ли в этом «конверте»:**

Больничный лист    отпуск    пенсия    возможность получить кредит



**Если нет - позвоните!**  
телефоны горячей линии по борьбе с неформальной занятостью:  
8(4152) 42-83-48, 42-83-54

Рабочая группа по снижению неформальной занятости, лицензия на оказание платных услуг, выдана Министерством труда и социального обеспечения Российской Федерации. Лицензия распространяется на территории Камчатского края от 03.02.2016 №01-073.

**РАЗМЕР КРАЕВОГО МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА БУДЕТ УВЕЛИЧЕН С 1 АПРЕЛЯ НА КАМЧАТКЕ**

Размер краевого материнского капитала будет увеличен с 1 апреля на Камчатке. Об этом сообщила министр социального развития и труда Камчатского края Инесса Койрович. «В соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 27 февраля 2017 года размер краевого материнского капитала вырастет на 4 %, в денежном выражении увеличение составит от 4 до 13 тысяч рублей. Таким образом, с 1 апреля на первого ребенка размер капитала будет 111 тысяч рублей, на третьего - 132 тысячи рублей, на четвертого - 199 тысяч рублей, на пятого - 275 тысяч рублей, на шестого и последующего ребенка - 331,6 тысяч рублей», - сказала Инесса Койрович. По ее словам, в этом году на предоставление краевого материнского капитала в ре-

гиональном бюджете предусмотрено 64,5 млн рублей. В министерстве напомнили, что данные выплаты предоставляются женщинам, родившим третьего или последующего ребенка, а также состоящим в браке женщинам в возрасте от 19 до 24 лет, родившим первенца. «Средства выплачиваются семьям при достижении ребенком возраста 6 месяцев. Направить их получатели могут на улучшение жилищных условий семьи путем приобретения жилого помещения в собственность либо строительства, ремонт жилья для проживающих в сельской местности, получение образования детьми, не достигшими на дату начала обучения 23 лет, приобретение транспортного средства», - напомнила Инесса Койрович.

Она добавила, что краевой материнский капитал предоставляется на Камчатке с 1 января 2011 года. Так, только в 2016 году получателями выплат стали 437 семей.

**ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ О ДЕТЯХ СИРОТАХ И ДЕТЯХ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ**  
(сайт [www.usynovite-kam.ru](http://www.usynovite-kam.ru))



Номер: 41002217  
Имя: Андрей  
Пол: мужской  
Месяц и год рождения: 01.2005  
Наличие братьев или сестер: есть  
Форма устройства: усыновление, опека(попечительство), приемная семья



Номер: 41010078  
Имя: Алексей П.  
Пол: мужской  
Месяц и год рождения: 07.2005  
Наличие братьев или сестер: нет  
Форма устройства: усыновление, опека(попечительство), приемная семья  
Отдел опеки и попечительства при администрации АМР

**«АЛЕУТСКАЯ ЗВЕЗДА»**

Главный редактор **М.В. Вожилова**  
Ответственный секретарь **А.Н. Корвовская**  
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация Алеутского муниципального района  
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 684500, с. Никольское, Камчатский край, Алеутский район, ул. 50 лет Октября, д. 24. офис 12/13  
Тел. 2-21-79 E-mail: aleutstar@mail.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Камчатскому краю Свидетельство серия ПИ № ТУ 41 - 00055  
**Авторы опубликованных материалов несут личную ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цифр и прочих сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения авторов.**

Перепечатка материалов, опубликованных в газете «Алеутская звезда», только с разрешения редакции.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции газеты «Алеутская звезда».  
Номер подписан в 13.00 (по графику в 13.00)  
Дни выхода: пятница  
Тираж 150 экз.  
Цена договорная.



**АЛЕУТСКАЯ ЗВЕЗДА**

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 7 НОЯБРЯ 1938 ГОДА

3 МАРТА 2017 ГОДА  
№ 9 (6141) ПЯТНИЦА

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА АЛЕУТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**АНОНС**

**Л Ы Ж Н Я  
Р О С С И И**  
результаты соревнований

(стр. 2)

**ШТОРМ**  
и его последствия

(стр. 4)

**ВЕСНА**  
СПАСАТЕЛЕЙ

время любви и тонкого льда

(стр. 5)

**ПРАЗДНИЧНЫЙ  
КОНЦЕРТ**  
в честь 23 февраля

(стр. 6)

**ПОЗДРАВЛЕНИЯ  
С 8 МАРТА**

(стр. 7)



Дорогие женщины, мамы, бабушки, сестры, дочери и внучки

Никольского!  
Поздравляем вас с наступлением весны и с самым светлым праздником - Международным женским днем! Пусть в этот день будет как никогда много улыбок, счастья, подарков и радости. От всей души желаем, чтобы

в вашей жизни было самое главное - ощущение материнского счастья, семейного благополучия, любви и тепла домашнего очага. Пусть ваши вдохновение, искренность, теплота и нежность согревают всех, кто вам дорог. А самое главное, пусть сбываются самые заветные мечты, дети дарят радость, а близкие помнят о том, что при всей вашей силе, желании помочь и поддержать всех родных людей, вы остаетесь женщинами!  
Будьте любимы и счастливы!  
Администрация АМР



1 марта Камчатка отметила Всемирный день Гражданской обороны. В этот день свой праздник отмечают не только силы МЧС, но и все, кто имеет какое-либо отношение к гражданской обороне: врачи, военные, коммунальщики, спасательные службы, профессиональные, а также внештатные аварийно-спасательные формирования.

Администрация Алеутского муниципального района сердечно поздравляет всех ветеранов Гражданской обороны, которые внесли неоценимый вклад в развитие гражданской обороны Камчатского края, а также всех сотрудников, кто сегодня защищает население, с этим праздником, желаем удачи, успехов, здоровья и благополучия Вам и вашим близким.



**ВРУЧЕНИЕ КЛЮЧЕЙ**



2 марта состоялось вручение ключей от нового дома номер 6 по улице Школьной, построенного в рамках программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Никольского сельского поселения».

В кинозале Центра досуга и творчества исполняющая обязанности главы администрации Татьяна Васильевна Горшкова и советник администрации Александр Валерьевич Сергунин торжественно вручили ключи будущим новоселам.  
«Когда-то в предвыборной компании Светланы Васильевны Арнацкой было озвучено, что нужно сносить старье дома и строить новые. Тогда, в 2011 году, это казалось утопией, но сейчас мы видим совсем обратное, ведь это уже четвертый построенный новый жилой дом в районе. Вот что значит стремиться к поставленной цели», - сказала в своей вступитель-

ной речи Татьяна Васильевна. Представители администрации поблагодарили Правительство Камчатского края в лице губернатора Владимира Ивановича Илюхина, Министерство финансов, Министерство строительства Камчатского края, без поддержки которых строительство новых домов в Никольском было бы невозможно. Выразили благодарность подрядчику - ОАО «Хабаровский завод промышленного и гражданского домостроения» и вручили благодарность присутствовавшему слесарю-сантехнику домостроительного завода Ивану Александровичу Дементьеву. Также отметили огромный вклад в строительство нашей местной организации ООО «Комтрансстрой», вручив грамоту бригадиром Комтрансстрой Александру Викторовичу Зуеву. Татьяна Тимофеевна Яковлева, получив ключи от квартиры, со слезами поблагодарила администрацию. В завершение мероприятия, еще раз поздравив обладателей нового жилья, Татьяна Васильевна призвала их не замалчивать возникающие проблемы с переездом и обращаться за помощью в администрацию.

## ЛЫЖНЯ РОССИИ 2017



### В НИКОЛЬСКОМ ПРОШЛА ЕЖЕГОДНАЯ СПОРТИВНАЯ АКЦИЯ «ЛЫЖНЯ РОССИИ»

Праздник спорта в этом году удался на славу! Сложилось все: и прекрасная погода, и настроение участников. В 13.00 гонке был дан общий старт и на лыжню отправились мужчины (дистанция 5 километров), женщины (2 километра) и дети (1 километр). Первыми финишировали молодые участники. Победу среди мальчиков одержал Глебов Глеб. Его время на круг составило всего 7 минут 7 секунд. Следом

за ним пришли Денис Блинов и Артём Илгач. Девочки тоже не остались в стороне, и через 8 минут и 1 секунду после старта финишировала Лиза Пронькина, а через две секунды победную черту пересекла Полина Петрова. Настя Зуева замкнула тройку лидеров (ее время 8 минут 34 секунды).

Не будет преувеличением сказать, что на лыжне в этот день было по-настоящему жарко: участники то и дело скидывали с себя курточки, и с новыми силами уходили на очередной круг. С большим отрывом от конкурентов дистанцию в 2 километра преодолела Наталья Александровна Кузнецова (12 минут 10 секунд), заветное второе место досталось Вере Владимировне Белобровой (13 минут 34 секунды), а Виктория Сергеевна Бадаева замкнула тройку лидеров (13 минут 43 секунды).



Болельщики с большим нетерпением следили за участниками и подбадривали их кричалками и аплодисментами. Наконец на лыжне остались одни мужчины. Им предстояло преодолеть дистанцию в 5 километров. Первым преодолел рубеж лидер гонки - Михаил

Геннадьевич Погодаев (25 минут 56 секунд), с отрывом в одну минуту завершил гонку Борис Васильевич Окатьев (26 минут 56 секунд), а Александр Александрович Тихоненко завоевал почетное третье место (30 минут 29 секунд). Вне основного зачета выступали Александра Репникова (дистанция 3 километра) и Полина Авдеенко (2 километра). Их рывок зрители отметили особо!

В завершении участники весело поблагодарили друг друга за соревнования и сфотографировались на память. Награждение победителей состоится в Центре досуга и творчества 8 марта в 13.00 на праздничном концерте посвященном Международному женскому дню.

В. Савиных



№	ФИО участника	Зачетное время	№	ФИО участника	Зачетное время
1	Погодаев Михаил Геннадьевич	25,56	1	Кузнецова Наталья Александровна	12,10
2	Окатьев Борис Васильевич	26,56	2	Белоброва Вера Владимировна	13,34
3	Тихоненко Александр Александрович	30,29	3	Бадаева Виктория Сергеевна	13,43
№	ФИО участника	Зачетное время	4	Авдеенко Юлия Владимировна	14,16
1	Глебов Глеб Александрович	7,07	5	Кречетова Евгения Юрьевна	15,15
2	Денис Блинов	7,24	6	Комарова Ольга Юлиановна	15,48
3	Артём Илгач	7,50	7	Белая Раиса Сергеевна	15,49
4	Тихон Илгач	8,10	8	Зинагулина Галина Николаевна	16,18
1	Лиза Пронькина	8,01	9	Королёва Ксения Александровна	16,24
2	Полина Петрова	8,03	10	Фомина Наталья Сергеевна	17,38
3	Зуева Анастасия	8,34	11	Музалёва Галина Прохоровна	17,42
4	Фомичева Лика	9,00	12	Тихоненко Юлия Сергеевна	19,32

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ

Милые женщины! Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта, символизирующим приход весны, тепла и солнца! Вы, женщины, были и остаетесь символами добра, справедливости, нежности и любви. Нам, мужчинам, трудно представить свою жизнь без вашего душевного тепла, ежедневной заботы и внимания. Вы всегда поддерживаете нас в трудные минуты, делаете нашу жизнь более счастливой, осмысленной и достойной. Желаю вам счастья, здоровья и благополучия! Пусть в вашей жизни никогда не будет огорчений, а вашими неизменными спутниками станут любовь, признание и успех!

М. Погодаев



Елена Ивановна Солованюк, поздравляю тебя с праздником 8 марта! Я тебя очень люблю и ценю. Желаю тебе личного счастья, исполнить все задуманное, много отдыхать и путешествовать.

Твоя самая любимая дочка Оля.



С прекрасным весенним праздником хочу поздравить замечательных, творческих, красивых девушек из редакции газеты «Алеутская звезда Марию и Анастасию, выразить свою благодарность за их труд, умение прислушиваться к мнению читателей, за перемены в лучшую сторону. Желаю Вам, девчонки, неиссякаемой энергии, вдохновения, терпения, здоровья, любви и счастья!

Верный читатель



Поздравляю сестер, племянниц с 8 марта! Здоровья, любви! Брат, дядя, Ларик.



Всех женщин, девушек, девочек острова Беринга поздравляем с чудесным праздником - Международным женским днем! Пусть осуществляются мечты, сердца будут наполнены любовью, мир и гармония окружают вас. Верьте, что вы самые обаятельные и привлекательные, и тогда все у Вас будет отлично.

Коллектив районной библиотеки.



Милые женщины! Примите поздравления с радостным весенним праздником 8 Марта! Будьте счастливы, здоровы, окружены любовью и заботой родных и близких вам



людей, давайте замечать удивительное вокруг и радоваться, делая для себя новые открытия. Всех благ!

Администрация  
Никольского детского сада



Поздравляю с праздником  
Светлану Васильевну, Кристину  
и коллектив магазина Арго!

В этот день весенний, ясный,  
Вам желаю счастья, смеха,  
Чтобы жизнь была прекрасной  
И наполненной успехом.

Чтоб глаза ваши сверкали  
От восторженных мгновений,  
Чтоб друзья не предавали,  
И не знало сердце лени.

Чтоб удача улыбалась  
Вместе с солнцем и луною,  
Чтоб желанья сбывались,  
Чувства ожили с весной!

А. Еременко



Поздравляю любимую жену и по совместительству Мамулю нашего сыночка, а также свою любимую Мамочку, сестренку Катю и Соню, бабушку Олю с наступающим женским днем! Будьте всегда такими же красивыми и счастливыми!

Отдельно хочу поздравить с наступающим праздником женский коллектив МУКП НУО, администрации Алеутского муниципального района и редакции газеты Алеутская звезда!

Н. Кузнецов



Милые командорские женщины: дамы, барышни и сударыни! Сегодня, в Международный женский день, вы - царьши праздника! В момент появления вас на свет, добрые феи преподнесли вам чудесные свои дары: красоту, изящество, милость и грацию! Все остальные красивые и нежные качества, вы приобретаете в течение прожитых лет.

Поздравляю вас с праздником! Желаю, чтобы добрые феи окружали вас и в дальнейшем! Пусть гений добра, гармонии и благополучия ровняет вам путь, убирая с него тернии и усыпая розами! Желаю вам на протяжении всей жизни всегда быть мудрыми, здоровыми и привлекательными, как нежное сияние солнца!

С уважением, Ю.М. Сирота (из г. Вологда)



Поздравляю самый лучший на свете коллектив Центра занятости населения с 8 марта!

Денис



Для Татьяны Смородской  
Самой нежной, самой-самой  
Говорю сегодня я:  
С 8 марта тебя, мама!  
Радость в жизни ты моя!

Улыбайся чаще, слышишь,  
И душой, и сердцем пой,  
Видишь: солнышко над крышей  
Тебе дарит лучик свой!

Мама, будь всегда здорова,  
Хорошей день ото дня,  
Будь красивой и веселой,  
Мама, я люблю тебя!

От всей семьи с любовью



Елене Букиной

Нежная, любимая, славная моя,  
С 8 марта, милая! Я люблю тебя!  
Пусть в глазах сияют миллиарды звезд,  
Мир ответ подарит на любой вопрос.  
Нежность мягкой лапкой гладит по запястью:  
Если будешь плакать, то всегда от счастья!

М. Букин

С 8 марта поздравляю!  
Килограмм конфет желаю,  
Тонну счастья и любви -  
Позитив чтоб был в крови!

Море сладостных открытий,  
Реку радостных событий,  
Комплименты и цветы  
В дань небесной красоты.  
А. Букин



Посвящается сотрудницам  
Центра досуга и творчества

(на мотив песни Наша служба и опасна и трудна)  
Ваша служба так прекрасна и нужна,  
Хоть на первый взгляд как будто не видна.  
Но мы видим на концертах каждый раз  
Сколько сил было потрачено для нас.

В центре всегда чисто вымыты полы,  
От еды за чаем всегда ломаются столы,  
И культура вот уже который год  
И танцует, и рисует, и поет.

Это было не возможно бы без вас,  
И хотим признаться вот сейчас:  
Дорогие, дорогие женщины,  
Мы в вас просто, просто влюблены!

Так цветите и светите каждый год,  
Освещайте Командорский наш народ!  
Ну а мы, где надо, подмогнем.  
Если что, поддержим, подподем!  
Это написали мы втроем,  
Мужики культуры!



Милые женщины, добрые, верные!  
С новой весной Вас, с каплями первыми!  
Мирного неба Вам, солнца лучистого,  
Счастья заветного, самого чистого!  
Много Вам ласки, тепла, доброты,  
Пусть исполняются Ваши мечты!



Тем, кто волновался, что папам концерты посвящают реже, чем мамам, больше не о чем переживать. 23 февраля в Центре досуга и творчества состоялось мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества.

К подготовке праздника для серьезных мужчин методисты ЦДТ подошли очень ответственно. Отлично были подобраны и тематика номеров, и оформленные помещения, и даже образ ведущей. Но все-таки то, что концерт был разнообразным и ярким - большая заслуга самих артистов.

В роли ведущей выступила Анастасия Квитка. Благодаря уверенной подаче и безупречному образу, Анастасии удалось создать

Паузы между номерами ведущая заполняла взаимодействием с залом. Например, в одном из перерывов среди женщин провели опрос на тему: «Что в вашем мужчине вы цените больше всего?». Ради того, чтобы послушать такое количество комплиментов в свой адрес, мужчинам стоило не испугаться бушующей на улице стихии и прийти на концерт. Не обошлось и без курьезов. Одна из малышек, сидевших в первом ряду, на вопрос, что в папе ей нравится больше всего, честно призналась, что больше любит маму. В другом перерыве прошла игра на знание песен, в названиях которых звучит имя. Победитель конкурса получил ценный приз. Музыкальную программу от-



впечатление, что концерт имеет, на наш взгляд, минимум уровень «Песни года». Кроме образа, Настя отлично подготовила и тексты.

крыло выступление ребят из детского сада. Талантливые малышки выступают на «большой» сцене Центра уже не первый раз



## ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ



и чувствуют себя значительно увереннее. На этом концерте дети исполнили трогательную песню о своих любимых папах. Самых молодых исполнителей поддержали девочки постарше, рассказав в песне как важно любить и ценить главу своего семейства. Детский танцевальный ансамбль «Сам тунунис», выбрав из всех музыкальных жанров наиболее любимый сильной половиной, показал целое небольшое музыкальное шоу «Когда рок-группа танцует».

С песней «Сто лет до приказа» выступил новообразовавшийся дуэт Ольги Матиенко и Дениса Соколова.

Танцевальный коллектив «Ангих» выступил по-особенному хорошо. Чувствовалось, и что номера репетировались не один раз, и что участницы вкладывают в свое выступление особенный смысл. В

танце «Смуглянка», который скорее можно назвать театральным представлением, дебютировала новая участница коллектива Наталья Александровна Кузнецова. Не обошелся концерт и без любимой «Алеуточки».

Всегда приятно, когда на мероприятиях, организованных в честь мужского праздника, принимают участие мужчины. Аккомпанируя себе на гитаре, несколько известных песен исполнил Сергей Немков.

Колоссальную творческую и организационную работу провела Наталья Миронова, собрав на сцене оркестр из 13 человек самых разных возрастов и сфер занятости, которые исполнили композицию «My heart will go on» (саундтрек к фильму «Титаник»). Не оценить такой труд просто нельзя, и по аплодисментам пришедших на концерт гостей можно было понять, насколько впечатлили зал артисты. Мы присоединяемся к благодарностям в адрес Натальи Мироновой и других участников оркестра, нашедших свободное от работы и учебы время для подготовки такого замечательного, масштабного и необычного выступления.

Следующее выступление оркестра с новой композицией можно будет увидеть на концерте, посвященном Международному женскому дню. Отдельное спасибо мужчинам, принимавшим участие в концерте и помогавшим его организовывать. К сожалению, не смотря на то, что гостей в зале было достаточно, защитников, пап, любимых мужчин, для которых старались артисты и организаторы, присутствовало не так много, как хотелось бы. Будем надеяться, что в это время сильная половина командорцев была занята подготовкой ответных подарков женщинам на 8 марта.

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Усть-Камчатская межрайонная прокуратура Камчатского края провела анализ следственной и судебной практики применения статьи 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию за управленческие транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения) на поднадзорной территории за 2016 год и полтора месяца 2017 года.

В Усть-Камчатском и Алеутском муниципальных районах края проживает около 12 тысяч человек.

Установлено, что в 2016 году на территории районов возбуждено 30 уголовных дел в отношении 30 водителей по фактам повторного вождения в состоянии алкогольного опьянения. За январь и две недели февраля 2017 года уже возбуждено 5 уголовных дел данной категории.

Мировые судьи в 2016 году по 22 уголовным

делам вынесли обвинительные приговоры и 22 осужденным водителям назначено наказание в виде обязательных работ сроками от 160 до 300 часов с лишением права управления транспортными средствами сроком на 2 года.

В 2017 году мировыми судьями района рассмотрено 4 уголовных дела анализируемой категории с назначением аналогичного наказания. В 2015 году за 6 месяцев действия уголовной статьи (с 1 июля) за данный вид преступления в Усть-Камчатском районе осуждено трое водителей, повторно севших за руль в состоянии опьянения.

Несмотря на введенную уголовную ответственность за повторное управление транспортным средством в нетрезвом виде либо вождение лицами, имеющими судимость за преступления, предусмотренные ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности

причинение вреда здоровью или смерть человека) или ст. 264.1 УК РФ, наблюдается рост количества преступлений данной категории.

Не задумываясь о последствиях, безответственные водители продолжают садиться за руль после употребления спиртных напитков.

Диспозиция ст. 264.1 УК РФ устанавливает уголовную ответственность не только за управление автомобилем, но и другими транспортными средствами, к которым относятся снегоходы, квадроциклы, мотоциклы, тракторы и другие.

В связи с вышеизложенным межрайонная прокуратура обращает внимание граждан на возможные негативные последствия желания выпить и сесть за руль в состоянии алкогольного опьянения, и призывает уважать себя и других участников дорожного движения.

Межрайонный прокурор  
советник юстиции А.Ю. Штокин

## ИЗ ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКОЙ ЗАПИСКИ НАЧАЛЬНИКА ПП №10 МАЙОРА ПОЛИЦИИ СЕНЧЕНКО А.Ю.

Немаловажный вопрос - элементарный порядок на территории, на которой мы с Вами живем. Чистота. Благоустройство. Личная безопасность. Важно помнить, что у нас есть такие местные подзаконные акты, как Правила благоустройства и содержания территорий и Правила содержания домашних животных. Уважаемые владельцы собак! Соблюдайте элементарные правила обращения со своими любимцами. Нет ничего сложного в том, чтобы надеть на пса намордник и поводок. Даже если вы уверены, что ваша собака никого не укусит, у прохожих такой

уверенности нет. Мы справедливо опасаемся за свое здоровье. Давайте будем уважать чувство личной безопасности друг друга. Уважаемые квартиросъемщики и домовладельцы! Соблюдайте, пожалуйста, элементарные нормы пользования нашим общим домом. Постарайтесь не шуметь в ночное время, не выбрасывайте мусор на улицу, наведите порядок на своих придомовых территориях. Помните, что за нарушение правил благоустройства предусмотрена административная ответственность в виде штрафа. Соблюдая

Предмет особого разговора - взаимоотношения между соседями по квартирам и домам. Некоторые граждане не просто не могут совместно проживать в одном доме, доходит до конфликтных ситуаций, нередко - до совершения административных правонарушений и преступлений. Необходимо учитывать, что на состоянии уровня преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы, такие как, например, снижение жизненного уровня большей части населения. Основная масса неблагополучного населения не работает, и даже не пытается встать на учет в Центре занятости населения с. Никольское. Все шире распространяющаяся безработица, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали - все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. На уровне остается количество преступлений, совершенных в состоянии алко-

гольного опьянения. Алкоголь является для человеческого организма веществом ядовитым и приводит к нарушению всех обменных процессов. Опасность систематического употребления спиртосодержащих напитков заключается в привыкании к алкоголю. У взрослых мужчин средняя продолжительность привыкания от бытового пьянства до стадии психической зависимости составляет от 10 до 15 лет, у женщин - 5-6 лет, этот период самый короткий у подростков - от 3-х до 5-ти лет. Эти данные актуальны при условии, что до начала алкоголизации человек был абсолютно здоров. При поражении центральной нервной системы (черепно-мозговые травмы, врожденная патология печени и др.) скорость развития второй стадии алкоголизма сокращается в несколько раз. Злоупотребляющий спиртными напитками быстро теряет человеческий облик, в своем стремлении получить очередную порцию спиртного, он способен на самые низменные поступки, потому что искажаются, утрачиваются социально-нравственные нормы. Хочу отметить, что изменения в психоэмоциональной сфере пьющего человека является гораздо раньше, чем происходят

правила, вам не придется обижаться на сотрудников пункта полиции, когда они придут к вам составлять протоколы за нарушение этих правил. Это наша работа. А ваша конституционная обязанность - соблюдать нормы закона. Это наше село, и нам в нем жить, никто, кроме нас самих, порядок здесь не наведет. Кроме того, разбросанный мусор может стать угрозой пожарной безопасности, так же как и курение в жилых помещениях. Уважайте друг друга и соблюдайте закон.

органические поражения центральной нервной системы. К сожалению, первыми жертвами алкоголиков становятся их родные и близкие.

Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, в Никольской районной больнице, отсутствует наркологической диспансер и врач нарколог.

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение хулиганов к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ. Нередко соседи по дому, родственники, будучи очевидцами и свидетелями хулиганских действий, но, не желая, как они считают, «обретать лишние хлопоты, отказываются давать письменные показания и являться в пункт полиции, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами правонарушения или же преступного посяательства.

## ШТОРМ

В ночь с 23 на 24 февраля никольчане и гости села стали свидетелями неожиданного даже для командорцев буйства стихии.

Ветер, со средней скоростью 27 м/с, напугал не на шутку. Некоторые его порывы достигали 39 м/с! Оказывается, за последние 15 лет в Алеутском районе такой погоды не наблюдалось ни разу.

Самый капризный ветер, зафиксированный за этот период, дул с порывами до 37 м/с. Тем, кому пришлось в это время выйти на улицу, устоять на ногах было нелегко, а дойти до места

назначения, ни разу не позволив ветру сорвать с тебя шапку и повалить на обочину дороги - практически невозможно. Дома ходили ходуном. Создавалось впечатление землетрясения в 2-3 балла. Кое-где разорвало электросети, с некоторых зданий сорвало участки обшивки.

«На прошлой неделе пришедший с северо-востока циклон принес с собой не только низкое давление, но и аномальной скорости ветер. Для нашего района порывы больше 35 м/с - опасное явление. Для примера, на материке опасным считается ветер, превышающий порог в 25 м/с.

В начале этой недели правил балом уже другой циклон, пришедший к нам с востока. В ночь с понедельника на вторник бушевали ветер до 27 м/с и мокрый снег с дождем», - комментирует Светлана Владимировна Данилова, начальник метеостанции села Никольское.



28 февраля 2017 года в Администрации АМР проведено очередное заседание Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Алеутского муниципального района.

На заседании комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

- о подготовке к безаварийному пропуску паводковых вод на территории Алеутского муниципального района в 2017 году и дополнительных мерах по защите населенных пунктов в период половодья;

- обеспечение безопасности населения в местах массового отдыха на воде и в местах проведения рыбной ловли;

- о десяти приоритетных задачах формирования комплексной безопасности на территории Алеутского муниципального района.

Комиссия решила:

- продолжать дальнейшую информационно-разъяснительную работу с населением (в первую очередь, с детьми) о правилах поведения на льду;

- разработать памятки для населения о правилах поведения на льду;

- взаимодействовать с редакцией газеты «Алеутская звезда» по вопросам размещения информационного материала.

Кроме того был рассмотрен вопрос о возможности проведения ремонта пирса, получившего повреждения в результате прошедшего циклона.

Комиссия решила произвести ремонт пирса за счет средств резервного фонда администрации Алеутского муниципального района.

## И ЕГО ПОСЛЕДСТВИЯ

Не все сюрпризы бывают приятными. Разбушевавшаяся на этой неделе стихия решила добавить к размытой взлетной полосе и выгибаемым ветром оконным стеклам, которыми командорцев уже особо не удивившись, что-нибудь менее ожидаемое. Возможно, именно с этой целью минувший шторм напал на пирс и хорошенько его растрепал.

Ни для кого не секрет, что пирс для нас - конструкция жизненно важная. Благодаря морскому сообщению жители Никольского получают снабжение практически всем необходимым, включая продовольствие. Возможно, поэтому новость о повреждении причала из тревожной быстро разрослась в жуткую. Где-то родилось предположение: «что если пирс поврежден катастрофически, и корабль к нему причалить не сможет? Вдруг уже сейчас нужно скупать в магазинах продукты, потому что и ближайший корабль, и все последующие отменят?». Теория быстро нашла приверженцев, доказательства, виноватых, и все, что ей положено.

Сотрудники редакции, получив такие новости, тоже решили немедленно бежать в магази-



для начала все-таки решили обратиться за информацией в администрацию и сходить на пирс.

В администрации нам сообщили, что во вторник прошло заседание комиссии по ГО и ЧС, на котором обсуждали ремонт пирса. На вопрос о том, есть ли вероятность, что из-за аварии на причале прибытие кораблей в Никольское отложат надолго, нам ответили, что такой ситуации не предвидится, есть возможность провести срочный ремонт пирса своими силами.

На пирсе мы попросили прокомментировать ситуацию государственного инспектора порта надзора терминала Никольское Леонида Павловича Климкова. Леонид Павлович показал повреждения: отогну-

тый штормом от пирса шпунт, оторванный угол пирса. Работы здесь явно много. Но на наши опасения остаться без еды он ответил, что до прибытия ближайшего корабля успеют провести срочные мероприятия по устранению последствий ЧС, и корабль со снабжением сможет пришвартоваться. В подведение итога можем сказать, что по результатам небольшого гордо именуемого нами журналистского расследования выяснилось, что пирс, к сожалению, действительно поврежден, но, к счастью, поводом для голода в Никольском не станет и препятствовать прибытию кораблей не планирует. Чего не может пообещать нам горячо любимая командорская погода.

## ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЕД!



Приближается весна, на улице теплеет и даже оледеневшие сердца оттаивают и поддаются романтическим мотивам. Вместе с тем, оттаивают реки и растает угроза провалиться под тонкий лед. Поэтому для нашего поисково-спасательного отряда наступает время не для свиданий, а для усиленных сезонных тренировок.

Недавно все подразделение спасателей, за исключением оставшегося на посту дежур-

ного, выехало в бухту Буян для проведения учений, в ходе которых отрабатывались действия при падении снегоходной техники в воду, при поездке по труднопроходимой местности и других возможных опасных ситуациях.

Не смотря на то, что наш поисково-спасательный отряд всегда готов вытащить вас откуда бы то ни было, призываем соблюдать правила безопасного поведения на тонком льду.

## ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ

Правила поведения на льду

Не выходите на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).

При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне.

Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара лыжной палкой покажется хоть немного воды, это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя.

При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5-6 м).

Если есть рюкзак, повесьте его на одно плечо, что позволит легко освободиться от груза в случае, если лед провалится.

При рыбной ловле на льду не рекомендуется делать лунки на расстоянии 5-6 м одна от другой.

Нужно помнить, что человек, попавший в ледяную воду, может окоченеть через 10-15 минут, а через 20 минут поте-

рять сознание. Поэтому жизнь пострадавшего зависит от сообразительности и быстроты действия спасателей.

Что делать, если вы провалились под лед?

- не паниковать, не делать резких движений, стабилизировать дыхание;

- широко раскинуть руки в стороны и постараться зацепиться за кромку льда, чтобы не погрузиться с головой;

- по возможности перебраться к тому краю полыньи, где течение не увлечет вас под лед;

- попытаться осторожно, не обламывая кромку, без резких движений, наползая грудью, лечь на край льда, забросить на него сначала одну, затем другую ногу. Если лед выдержал, медленно откатиться от кромки и ползти к берегу;

- передвигаться нужно в ту сторону, откуда пришли, там лед уже проверен на прочность.

Выезд на ледовую переправу  
Выезжайте на лед медленно, без толчков и торможений. Отстегните ремни безопасности.

Создана группа информирования ЕДДС в ватсап, в которой можно получать новости о плановых отключениях и ремонтных работах, а также информацию об аварийных ситуациях. Чтобы подписаться на новости группы, необходимо отправить сообщение с просьбой добавить вас в группу и с указанием ваших имени и фамилии на номер +79098802605.

Подчеркнем, что группа носит характер «новостного канала», создана не для общения, а только для информирования населения, и не имеет обратной связи.

Также за информацией о проводимых работах жители могут обращаться в единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону 22-350.

На ледовой переправе запрещено останавливаться, передвигаться рывками, разворачиваться, обгонять автомобили и заправлять их горючим.

Если ваш автомобиль оказался в воде, то необходимо:

- немедленно покинуть машину, пока она держится на плаву, через боковые окна; двери желательнее не открывать, так как машина быстрее пойдет ко дну;

- если автомобиль уходит под воду, то перед тем, как покинуть машину, сделайте несколько глубоких вдохов и выбирайтесь из автомобиля;

- по возможности извлекитесь от «тяжелой одежды (обуви, пальто, куртки);

- спасать нужно в первую очередь детей, в этом случае прижмите ребенка спиной к себе, закройте ему нос и рот пальцами, и всплывайте.

Как оказать первую помощь пострадавшему

- Вооружиться любой длинной палкой, доской, шестом или веревкой. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду. Подползайте к полынье очень осторожно, широко раскинув руки.

- Осторожно вытащить пострадавшего на лед, и вместе с ним ползком выбираться из опасной зоны.

- Доставить пострадавшего в теплое (отапливаемое) помещение. Оказать ему помощь: снять и отжать всю одежду, по возможности переодеть в сухую одежду и укутать полиэтиленом (возникнет эффект парника).

- Вызвать скорую помощь.

криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенность.

- Если вы не один, то, лечь на лед и двигаться друг за другом.

- Подложить под себя лыжи, фанеру или доску, чтобы увеличить площадь опоры и ползти на них.

- За 3-4 метра протянуть пострадавшему шест, доску и т.д.

- Подавать пострадавшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличите нагрузку на лед и не только не поможете, но и сами рискуете провалиться.

- Осторожно вытащить пострадавшего на лед, и вместе с ним ползком выбираться из опасной зоны.

- Доставить пострадавшего в теплое (отапливаемое) помещение. Оказать ему помощь: снять и отжать всю одежду, по возможности переодеть в сухую одежду и укутать полиэтиленом (возникнет эффект парника).

- Вызвать скорую помощь.

По материалам сайта [www.mchs.gov.ru](http://www.mchs.gov.ru)

Сообщить пострадавшему

